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Berechnung des pH-Wertes einer schwachen Saure

Schwefelwasserstoff H.S hat einen pKs-Wert von 6,92.
Wie groB ist der pH-Wert einer 0,01-molaren H2S-Losung?
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Berechnung des pH-Wertes einer schwachen Saure

Schwefelwasserstoff H.S hat einen pKs-Wert von 6,92.
Wie groB ist der pH-Wert einer 0,01-molaren H2S-Losung?

Losungsidee:
Der pH-Wert ist der negative dekadische Logarithmus der HsO+-lonen-Konzentration.
Diese Konzentration mussen wir ermitteln, dann haben wir auch den pH-Wert!
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Berechnung des pH-Wertes einer schwachen Saure

Schwefelwasserstoff H.S hat einen pKs-Wert von 6,92.
Wie groB ist der pH-Wert einer 0,01-molaren H2S-Losung?

Grundlage der Berechnung ist die Gleichung

c(H30+)2
c(HA)
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Berechnung des pH-Wertes einer schwachen Saure

Schwefelwasserstoff H.S hat einen pKs-Wert von 6,92.
Wie groB ist der pH-Wert einer 0,01-molaren H2S-Losung?

Grundlage der Berechnung ist die Gleichung

c(H30+)2
c(HA)

Wir formulieren um:;
c(H30%*)2 = Ks * c(HA)
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Berechnung des pH-Wertes einer schwachen Saure

Schwefelwasserstoff H.S hat einen pKs-Wert von 6,92.
Wie groB ist der pH-Wert einer 0,01-molaren H2S-Losung?

Grundlage der Berechnung ist die Gleichung
c(H30+)2
c(HA)

Wir formulieren um:;
c(H30%*)2 = Ks * c(HA)

und ziehen dann die Wurzel:

c(Hs0%) = v/Ks * c(HA)
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Berechnung des pH-Wertes einer schwachen Saure

Schwefelwasserstoff H.S hat einen pKs-Wert von 6,92.
Wie groB ist der pH-Wert einer 0,01-molaren H2S-Losung?

Grundlage der Berechnung ist die Gleichung
c(H30+)2
c(HA)

Wir formulieren um:;
c(H30%*)2 = Ks * c(HA)

und ziehen dann die Wurzel:

c(Hs0%) = v/Ks * c(HA)

Jetzt setzen wir die gegebenen Werte ein:



Chemie S. Il: Sauren, Basen und analytische Verfahren / Berechnung des pH-Wertes 7 von 45 |

Berechnung des pH-Wertes einer schwachen Saure

Schwefelwasserstoff H.S hat einen pKs-Wert von 6,92.
Wie groB ist der pH-Wert einer 0,01-molaren H2S-Losung?

Grundlage der Berechnung ist die Gleichung
c(H30+)2
c(HA)

Wir formulieren um:;
c(H30%*)2 = Ks * c(HA)

und ziehen dann die Wurzel:

c(Hs0%) = v/Ks * c(HA)

Jetzt setzen wir die gegebenen Werte ein:

c(H30%) = \/1 0692* 102 = /10892 = 10446
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Berechnung des pH-Wertes einer schwachen Saure

Schwefelwasserstoff H.S hat einen pKs-Wert von 6,92.
Wie groB ist der pH-Wert einer 0,01-molaren H2S-Losung?

Grundlage der Berechnung ist die Gleichung
c(H30+)2
c(HA)

Wir formulieren um:;
c(H30%*)2 = Ks * c(HA)

und ziehen dann die Wurzel:

c(Hs0%) = v/Ks * c(HA)

Jetzt setzen wir die gegebenen Werte ein:

C(H30+) = '\/1 0692* 102 = 4/ 10892 = 1(0-4.46

Der pH-Wert der H2S-Losung musste bei 4,5 liegen.




